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Tewywvouetpixol aprduol

‘Ectw o tprywvouetende xOxhog, dnhadh o xOxhog axtivac 1, ye x€vtpo Ty apyy| Tov
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O tprywvopetpol aprduol pag ywviog (1 téov) ¢ opillovton we e€hgc:
e Huplrovo: sing = OIl

e Yuvrnuitovo: cos¢ = OP

o Egantopevn: tgp = AT

o YUVEQANTOWUEVT: ctgp = B

Boaowol tORoL

o cos’p+sin?p =1

o tgo= S0 ago= SN0 tgorctgo =1
o 1+tg¢= =

o cos(—¢) = cos¢, sin(—¢) = —sin¢

o sin(m —¢) =sing, cos(m — @)= —cos¢

o sin(m+ ¢) = —sing, cos(m+ ¢) = —cos ¢

o sin(5 —¢) =cosg, cos(5—¢) =sing

o sin(5 +¢) =cosg, cos(5+¢)=—sing



Tewywvopetpuxol agrdpol Bacixoy Yooy

U HEE
sing | 0 % g ? 1
cos¢o | 1 ? g E 0
tgg | 0 ? 1 | V3] -
ctgd | — | V3| 1 g 0

Tewywvouetpixol aprduol adpolopatog

1. sin(a + b) = sinacos b + cos asinb

2. sin(a — b) = sina cosb — cos asin b
3. cos(a + b) = cosacosb — sinasinb
4. cos(a —b) = cosacosb + sinasinb
5. tgla+b) = %

6. tg(a —b) = %

7. ctgla+b) = —C(t:tggaacffftgbl

8. cta(a —b) = ctgactgb+1

ctga — ctgb

Tewrywvopetpuxol agrduol dinAdoiov T6&ou
1. sin(2a) = 2sinacosa

2. cos(2a) = cos’a —sina = 2cos’a — 1 =1 — 2sin’a

2tga

3. tg(2a) = ————
8(20) 1—tg2a
ctg?a — 1
4. ctg(2a) = ———
cte(2) 2ctga



"Exgppacr NuitOvou ®xol CUVNULITOVOU CUVARTHOEL TNG EQPATTO-
KEVNS TOL WooL ToEou

2tg ¢
1. sin¢:7g2¢
1—tg22
2. cos¢ = gzi
+1t8° 5

AVpolopata ®xal YIWWOUEVO TELY WVOUETEIXMY AoldU®Y

1. sina+sinb:2sin“7+bcos‘17_b
2. sina—sinszsin“T_bcos“TH’
3. cosa—i—cosb:Qcos‘%bcos"T—b
4. cosa—cosszsin“Tersinb_T“

5. 2sinacosb = sin(a + b) + sin(a — b)
6. 2cosacosb = cos(a + b) + cos(a — b)

7. 2sinasinb = cos(a — b) — cos(a + b)



